



## **В Невинномыске женщина признана виновной в заведомо ложном доносе**



Собранные следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летней Эллары Магомедовой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос в совершении тяжкого преступления, соединенный с искусственным созданием доказательств обвинения).

По версии следствия и суда, 26 января текущего года Магомедова написала заявление в правоохранительные органы об ее изнасиловании. Женщина была предупреждена об уголовной ответственности за ложный донос, однако, понимая, что сообщаемые ею сведения являются ложными, написала заявление. После этого, находясь в служебном кабинете следователя следственного отдела по городу Невинномыск СУ СКР по Ставропольскому краю, она сообщила ложные сведения, что имевшиеся на ее теле и одежде повреждения якобы образовались в результате действий мужчины. Обращение в правоохранительные органы она объяснила ревностью своего знакомого к другим женщинам.

По уголовному делу проведен ряд следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор необходимой доказательственной базы.

Приговором суда Магомедовой назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1232649>